

Autor bakalářské práce: Tomáš Rejnek

Název bakalářské práce: Technologie vzdáleného přístupu a jejich implementace na Univerzitě Karlově v Praze

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jiří Pavlík

Návrh klasifikace: Výborně

V Praze, dne 8. 9. 2010

Hodnocení

Bakalářská práce Tomáše Rejnika přináší ucelený přehled faktů k technologiím pro řešení vzdáleného přístupu k elektronickým zdrojům a jejich implementaci v prostředí Univerzity Karlovy v Praze (UK).

V úvodu práce autor přehledně popisuje prostředí elektronických informačních zdrojů na UK včetně používaných nadstavbových systémů, správu identit, typy používaných autentizačních metod.

Ve třetí kapitole je popsána Centrální autentizační služba UK. Autentizace uživatelů je stěžejní komponenta pro zajištění vzdáleného přístupu. Čtvrtá kapitola je věnována podrobné charakteristice technologií vzdáleného přístupu. Text v této kapitole je velmi pěkně členěn - princip, implementace na UK, výhody a nevýhody technologie. V páté kapitole je přehledně popsána implementace vzdáleného přístupu v Portálu elektronických zdrojů UK.

Velmi kvalitně je zpracována šestá kapitola věnovaná průzkumu využití vzdáleného na UK. Autorovi se podařilo sestavit zajímavý dotazník, oslovit reprezentativní vzorek respondentů a vybrat vhodnou metodu průzkumu. Zpracování a vyhodnocení průzkumu je na profesionální úrovni a přináší velmi užitečné informace pro vyladění nastavení vzdáleného přístupu na UK.

Celkové zpracování práce vypovídá o solidní orientaci v pojmech, o dobrém technickém povědomí, o znalosti aktuálních odborných článků na toto téma. Autor prokázal výborné znalosti zvoleného tématu, schopnost samostatně pracovat a rozlišovat podstatné pro úspěšné dokončení práce v rozsahu vyžadovaném u bakalářské práce. Práce je po formální, grafické, stylistické a gramatické stránce připravena na výborné úrovni, bez překlepů a vážnějších typografických nedostatků.

Práce Tomáše Rejnika splnila zadání, je kvalitní jak po stránce obsahové tak formální. Doporučuji práci k obhajobě jako celek a navrhuji klasifikovat jako **Výbornou**.

Jiří Pavlík